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Llenn ypoka

* OpraHM3oBaTb NMOBTOpeHUEe OCHOBHLIX

NOHATUM, ONBITHLIX (PAKTOB,
PU3NYECKUX BESTUYUH MO Teme
«TTOCTOAHHLIU TOK» B 3HAMeHaTenbHoMu
(popMe, COBepLUIEeHCTBOBATb HABLIK
pelleHUs 3a4a4 Ha NpumeHeHUe 3aKOHOB
Oma, Oxoynsa - JleHua, pacyeT paboTbI U
MOLHOCTU TOKA, NO3HABATESIbHOro
Tepeca, MbILWeHUs, BHUMAHUS,
eKankm, UHULUUATUBHOCTU;

BOCMMNTbIBATb B3AMMONMOMOLLD,
ANACRATAIIAIA K CORNOCAMOLCHUHRTAA DRTHAUL KT AA




AQ - 1TO %i

OpTraHu3aLys,
CO3JaHHAas IS
YVUCHMS IPUOBLIIR




AKIIUU — DTO LICHHBIE
Oymaru, KOTOpbIC
CBUJICTEILCTBYIOT O TOM, UT
MX JICPKATEIU UMEIOT IIPABO
HA 4aCTh UMYIIECCTBA

¥ npeanpusTus.




Korma nmpeanpusaTue HAYMHACT
HPUHOCUTH NPUOLLID,
BJIAJeJCH AKIIAM I10JYYAeT
4acTh NIPUOBLLIN (OueuOeHObl) B
3aBUCHUMOCTH OT KOJIHYECTBA
AKIUM.
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Bianeiablen %u%
HA3bIBAIOT

AKUUOHEpAMU.
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YTOOBI cCTAaTh AKIIMOHEPOM (T
COBJIAJICJIBLIEM aKIIHOHEPHOIO
OOIIIECTBA) ¥ NOJY4YUTh
NpUObLIL, BAM ITIOTPEOYIOTCS B
BaIllk 3HAHMUS U YMEHMUS I10

5., HU3YUCHHOHU TeMe

@ «DIEKTPUYECKUNA TOKY




1-1 aran.
eHue B

AQ
BbI cmoxeTe BCTYNUTD

B AO, ecnu kynute
XOTA 6bI OAHY GKUMIO &

O e ATUNG-




conpoTtusneHuem
obnapnaeT pesubyop, ecnu npu
HanpsaxeHuu 12 B u cune toka 8
Heu 0.5 A?
HaHo: PeweHue
U=12 B R=U/I
I=0,5 A| R=12B/0,5A=24 Om %
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Y. PGBHA CUNQ TOKG B Nlamne
srieHuem 50 Om,
HHOM B Uenb

HanpsxeHuem 3,5 B?

HaHo: PeweHue
U=3,6 B I=U/R
R =50 Om I=3,5B/50 Om=0,07A I-?




4 3apaa NpoxoamT no
aMm 3a 2 MUH Npu

cune TefRa 3 A?
HaHo: PeweHue
t=2 MuH q=I*t
I=3 A q=3A*120c=360 Kn
—q=? Oteet: 360 Kn %
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NURYFU PALUUTY CUBCcpuldc ] TUR TPV
emeleHun 3apsaa 0.05 Kn no

MU, HQ KOHLIAX KOTOPOro

Ho 127 B?
A

HaHo: PeweHue
q=0,05Kn A=U/q
U=127 B | A=127B/0,05Kn=25400x
—A=? OTteet: 2540[0x %
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-eMy paBHa MOLLUHOCTb NNaMnbl
oTusneHua 800 Om,

alollen B ceTu

o q 220 B?
HaHo: PeweHue
R=800 Om N=I*U=U*U/R
U=220B N=220B* 220B/800 Om
N-2

=60,587 &



WamTe paboTy Toka B pe3ncrtope
eHuem 20 Om 3a 3 MUH,
a Toka 100 mA?

HaHo: PeweHue \/\
t=3 muH A=T*IT*R*t
I=100m A A=0,1A*0,1A*20 Om*180c
R=20 Om =36 Ox
A-?
OteeT: 36 O %
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BblACJINICAH B ClTIVIPpAJIU
conpotusneHmem 800 Om 3a 1
cek. I'Tpu cune Toka 5 A?

[laHo: PelueHue

t=10 cek | A=I*I*R*t

I=5 A Q=5A*5A*800 OM*10cC

R=800 Om =200000 Qx
OtBeT: 200 xx




. paboTy cosepliaet

TO e MOLWHOCTbIO
40BT 30 f\g MUH.?

HaHo: PeweHue
t=10 muH A =P*t
P=40BrT A=40 BT*600c

A=2 =24000 Ox ~
OteeT: 24000 Ox /
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OcHosHaa 3neKTpuveckas
XAapaKTepucTUKa
NPOBOAHUKAG, 3ABUCALLAA OT

ero reomeTpuvecKkux
pasmepos.
N3 oTteeTa BO3bMUTE
nepsyro Gyksy
A=
“\Q\
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A

ConpoTtusneHue




buiToBOE HassaHue
CamopAesbHOro
npeaoxpaHuTtens (Becbma
OMNAcCHOro npu

MCNOSb30BAHUN).
3 oTBeTa BO3bMUTE BTOPYHO

) @@‘ byKBY.







Pusmvyeckaa senuueH
pasHa OTHOLWEHUO
paboTbI TOKa K
nepeHoOCUMOMY
3apsay, - BO3bMUTE
TpeTbro byKay.
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O6bluiee Ha3saHUe BellecTB C
MANLIM YAeSIbHBIM
conpoTussieHUeM U BLICOKOU
TenMoNpoOBOAHOCTLIO, YTO
obbvacHaeTca Hanuumem
6onblOro KonuyecTea
c8060AHBIX 351eKTPOHOB, -

BO3bMUTE BTOPYHO bYKBY.
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TTpubop ans
perucTpauvm m
UsMmepeHus Masiou
CUSBLI TOKA - BO3bMUTE
nocneaHroro bykey
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3-u 3nan. %i

MomeweHue u
pacxoAbl




B nomeweHun umerotca 15 namn no 100 Br. OHu ropat no
6 4 B AeHb B TeyeHUU mecaua. Paccuutaute pacxon
3NeKTPO3Heprum U ee CToUMocTU npu Tapuge 1,2 py6./kBtu.




HaHo: PeweHue

t=6 uac A =P*t
P=100BT A=100BT*6u
A-? *30=18000

Br*4=18kB1™y
15*18kBT*4=270kB1™Y
270xkBT*4*1,2py6=324pYyb

_ OrteerT:

324pyb6
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AO «Cynep»

- PemoHT annapatyper ... Tlpocto aapom
- 3amMeHa Nnamnouyek ... becnnatHo

- 3ameHa npepoxpaHuteneu....B noaapok

- PeMOHT kabena ........ Tloutu aapom
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N
3TAan

Peknama




IHocjaenuui d3Tan HaIIed padoThI
pexkaama. llonbITanTech TaK
npeacTaBuTh Bame AQ, 4ToObI Bce
00paIAJIUCh TOJBKO K BaM. 3a Jy4Ily
peKjJaMy — 0 2 aKIUHU KAKIOMY
YYaCTHUKY, OCTAJbHBIM — 110 O{THOMH.
(Camocmoamenvnan padooma 6 2pynnax.
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[ToaseneHue utoros
‘Yto Takoe OAQO?

‘410 NnpeactasnseT
cobou akuma?

‘UYt0 TaKOEe ausmnaeHa?
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QVI BUAEHADLI

6 akuuU - «b»
5 akuum - «4»
*4 akuUnU - «3»
* 3 aKUUU - «3»
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Nutepatypa

KabapawH O. &. u ap. 3aaaHWa ANg KOHTPONSA 3HAHUM
yJyalmxcsa rno eousmke B cpegHel wkone (duaaktuyeckuim
matepuan): TTocobue ana yuutenen / O. . KabapauH, C. U.
KabapawHa, B. A. Opnos. - M.: TTpocseuyeHue, 1983. -142 c:
un.

NaHuHa Y. 4. @opmuposaHue No3HaBaTebHbIX UHTEpecoB
yuawmxca Ha ypokax pusmkun: KH. ana yuurtens. - M.:
TTpoceeueHue, 1985. - 128 c: un.

YpOoK cpU3mnKm B cCOBpeMeHHOU LWKone. TBopY. NOUCK
yuntenen: KH. ana yumtena/Coct. 3. M. bpasepmaH; TToa
pea. B. I'. Pasymosckoro. - M.: TTpocselueHue, 1993. - 288 c.




